
ZVEZDICE IZ VIPAVE POTUJEJO OKROG SVETA 

Kako lepo je potovati okrog sveta, najbolje vemo otroci iz skupine Zvezdice iz Vipave 

in njihovi vzgojiteljici.  

Ideja, da bi lahko spoznavali naš prelepi planet Zemlja in njegove celine, se je tako kot 

večina stvari v vrtcu, spontano porodila v vedoželjnih glavah otrok. 

Naš knjižni kotiček je bogat s slikanicami, otroškimi revijami in enciklopedijami, med 

katerimi je tudi Atlas sveta. Opazili sva, da ga otroci radi vzamejo v roke, si ogledujejo 

njegovo vsebino in opazujejo simbole v njem. Otroci so naju veliko spraševali o 

pomenu le-teh, o državah in morjih. Takrat sva brez pomislekov vedeli, da bo naš 

naslednji tematski sklop namenjen potovanju po svetu ter odkrivanju in spoznavanju 

celin. Otroci so bili nad tem navdušeni, v njihovih očeh je bilo čutiti zanimanje in 

pričakovanje.  

       

Zemljo sva otrokom predstavili preko globusa. Na njem so si pozorno ogledovali modro 

in zeleno barvo ter ugotavljali, kaj predstavljata. Skupaj smo jo tudi narisali in pobarvali. 

Spoznali so, da na Zemlji živijo živa bitja – rastline, živali in ljudje. To je bila »odskočna 

deska« za začetek našega potovanja. 

Na svojo pot smo se odpravili z letalom. Najprej smo pristali na Antarktiki in se odpravili 

preko Severne in Južne Amerike proti Avstraliji. Potovanje smo nadaljevali v vroči 

Afriki, prostrani Aziji in raznoliki Evropi. Na koncu pa smo se vrnili tja, kjer je najlepše 

– v našo čudovito Slovenijo. 

Otroci so se s posamezno celino spoznavali preko aplikatov, ki sva jim jih pripravljali. 

Sodelovali so v pogovorih, kjer sva jih med drugim navajali na strpnost pri poslušanju, 

tako sovrstnikov, kot tudi odraslih. Vsaka celina je sama po sebi raznolika po 

prebivalstvu, rastlinstvu, živalstvu ter kulturnih znamenitostih. Vso to raznolikost so 

otroci spoznavali preko njihovih lastnih predstav. Čas, ki smo ga namenili pogovoru, je 

bil dragocen, saj je vsak od otrok odnesel nekaj drugega, zanj pomembnega in 

prispeval k nastanku čudovitega mozaika vtisov in doživetij.  



Na naši poti nas je spremljala pesem Gremo okrog sveta, 

ki smo jo smo tudi zaplesali. Vsaka celina nam je ponudila 

nekaj novega. Spoznavali smo taljenje ledu na Antarktiki, 

se pridružili Juriju Muriju na njegovi poti v Afriko, okušali 

mango, suhe banane, kakav in datlje, ki smo jih 

poimenovali kar »afriški bombončki«. Preizkusili smo se 

tudi v mletju kave in jo vonjali. Naučili smo se veliko 

svetovnih plesov (tango, sirtaki) in poslušali zvoke glasbil 

iz vsega sveta. Najbolj smo bili navdušeni nad živalmi, ki 

smo si jih najlažje zapomnili po različnih risankah (Cofko 

Cof, Kung fu panda). Velikokrat smo si jih ogledovali tudi 

v poučnih revijah in knjigah. Seznanili smo se tudi s 

pisavami sveta in jih med seboj primerjali. Najbolj je bilo 

zabavno učenje kitajščine. Spoznali smo, da je na svetu ogromno jezikov, ki so si med 

seboj zelo različni. Tako kot so si med seboj različni jeziki, pa so si različni tudi ljudje 

sveta, a kljub tej različnosti smo prav vsi enako pomembni in vredni. Ta misel je bila 

»rdeča nit« našega potovanja in nas je spremljala vsak dan.  

    

Izdelali smo tudi didaktično igro »Gremo okrog sveta«, kjer smo razvrščali različne 

sličice iz vsega sveta k pripadajočim celinam. Pri tem so nam bili v pomoč aplikati, ki 

so bili nalepljeni na omari igralnice.  

 



Bili smo zelo ustvarjalni in pod našimi spretnimi prstki so nastajali čudoviti izdelki, ki 

smo jih razstavljali na okrasnem panoju pred skupino.  

    

Vsakega potovanja pa je enkrat konec in takrat je čas za podoživljanje vtisov. Mi smo 

se odločili, da jih bomo delili s starši na zaključnem srečanju. Pripravili smo kviz, v 

katerem smo se dotaknili vseh sedmih celin, zaplesali smo sirtaki in tango ter zapeli 

pesmice, ki smo jih usvojili. Naši starši so tako dobili priložnost spoznati delček naše 

poti, ki je bila dolga skoraj pol leta in so bili nad njo navdušeni. Tudi sicer sva iz njihove 

strani dobivali veliko povratnih informacij, kako doživeto jim otroci pripovedujejo o 

celinah. Torej sva dosegli tudi to, da so se kljub hitremu tempu starši z otroki doma 

veliko pogovarjali in si vzeli čas za umirjen pogovor, ki je v teh časih že redkost. 

 

S potovanjem okrog sveta sva »pripotovali« tudi do konca šolskega leta. Veseli naju, 

da sva iz radoživih otrok uspeli izvabiti vsaj delček zanimanja in jih spodbuditi k vsem 

lepotam, ki nam jih nudi naš prelep planet. Velikokrat se ne zavedamo, da jih imamo 

pravzaprav na dlani! 
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